
Motiva ry:n ruusukeohje 

Tarvitset: 

 -37 mm nauhaa noin 50 cm, neulan, lankaa, 

nuppineulan, sakset & hakaneulan 

 

1. Ota nauhaa noin puolen metrin pätkä ja 

kerrosta se päällekkäisiksi lenkeiksi niin, että 

muodostuu kaksi silmukkaa kummallekin 

puolelle. Kiinnitä  neulalla keskikohdasta ja 

katkaise nauha niin, että siitä jää ylimääräinen 

n. 10cm pätkä.  

 

2. Tarkista rusetin symmetria. Kiinnitä rusetin 

keskiosa ompelemalla sekä edestä että takaa 

varmuuden vuoksi. Kiinnityksen ei tarvitse olla 

kaunis, mutta sitä enemmän kannattaa pyrkiä 

tukevuuteen – vankka keskikiinnitys tekee 

rusetista ryhdikkään. Trimmaa ylimääräinen 

nauha pois sopivassa kohdassa. 

 

3. Kiinnitä rusetin ’panta’ nauhan taakse 

keskelle neulalla, tässä kannattaa olla tarkka ja 

huolellinen kauniin lopputuloksen 

takaamiseksi. Ompele nauhan pää tukevasti 

oikeaan paikkaan rusetissa. 

 

4. Tarkista rusetin keskitys ja varmista se neulalla.  

 

5. Jätä nauha rusetin taakse ja leikkaa sopivan 

mittaiseksi.  

 

6. Ompele nauhan pää. Poikittainen kappale saa 

olla suhteellisen tiukalla. Riittävän paljon pieniä 

pistoja takaa ruusukkeen pysyvyyden.  

 

7. Kiinnikkeenä ruusukkeeseen voi käyttää 

tavallista hakaneulaa tai askarteluliikkeestä 

saatavaa koruneulaa. 

 

8. Naiset kantavat ruusuketta vasemmalla 

rintamuksellaan.  

 


